
 
 

Αγαπητέ συνάδελφε, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται εβδομαδιαία με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. 

(επικοινωνία: τηλ.: 210 4170529, e-mail: studies@pcci.gr) 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΟΡΚΙΔΗΣ 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.                                                                                  Παρασκευή, 24 Μαρτίου 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Εορτασμός 25ης Μαρτίου 1821 στον Πειραιά 

Η 25η Μαρτίου, μαζί με τη λαμπρή εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, που ταυτίστηκε με την Επανάσταση 

και τον εορτασμό της, είναι πηγή έμπνευσης για το μέλλον. Είναι όμως και ένα «σημείο αναφοράς», γιατί η 

επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 υπενθυμίζει σε όλους τους Έλληνες το ιστορικό χρέος για ελευθερία, 

δημοκρατία, για αγώνες αρχών και ιδανικών του γένους μας. Σε καιρούς που το αίτημα για ειρήνη ανάμεσα 

στους λαούς και τους ανθρώπους είναι επιτακτικό, η επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 μας θυμίζει ότι αληθινός 

στόχος είναι η διάπλαση ελεύθερων ανθρώπων που αξιοποιούν τη γνώση του παρελθόντος για να πορευθούν 

σε ένα δημιουργικό μέλλον πρεσβεύοντας τα ιδανικά της ελευθερίας και της ισότητας, δύο εννοιών που είναι 

θεματοφύλακες στο σύγχρονο ελληνικό κράτος. Χρόνια πολλά !... Περισσότερα… 

 

Ο Δείκτης Επιχειρηματικού Κλίματος των ΜμΕ μειώνεται, ενώ ο πληθωρισμός της ΕΕ αυξάνεται 

Την περασμένη εβδομάδα, παρουσιάστηκε στις Βρυξέλλες ο Δείκτης 

Επιχειρηματικού Κλίματος των ΜμΕ, που μειώνεται περαιτέρω στις 71,3 μονάδες και 

δείχνει ότι η ανάκαμψη των ευρωπαϊκών μικρομεσαίων επιχειρήσεων καθυστερεί. 

Ωστόσο, ο δείκτης παραμένει πάνω από το βασικό επίπεδο των 70 μονάδων, πράγμα 

που σημαίνει ότι δεν αναμένεται ύφεση τους επόμενους μήνες. Επιπλέον, τα 

αποτελέσματα του περασμένου… Περισσότερα… 

 

«Ισορροπημένη η αύξηση του κατώτατου μισθού» 

Αξιοποιώντας τη δυναμική της «κυκλικότητας» στην οικονομία, η κυβέρνηση 

επιχειρεί να δώσει νέα ώθηση στο διαθέσιμο εισόδημα των εργαζομένων, με την 

αύξηση του κατώτατου μισθού υπαλλήλων και του κατώτατου ημερομισθίου των 

εργατοτεχνιτών. Σε συνέχεια των μέτρων, που λαμβάνονται για την στήριξη των 

εισοδημάτων, από την 1η Απριλίου, ένα μήνα νωρίτερα από πέρυσι, ο κατώτατος 

μισθός αυξάνεται κατά 9,4%, Περισσότερα… 
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AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΟΙΚ.  
 

Χρ. Σταϊκούρας: Τρεις οι πυλώνες για την πράσινη μετάβαση της οικονομίας και του 

χρηματοπιστωτικού συστήματος - Ο Έλληνας πρέπει να νιώθει ασφαλής για τις καταθέσεις του - 

Ισχυρό το τραπεζικό σύστημα - Απέδωσαν οι διαρθρωτικές αλλαγές και οι μεταρρυθμίσεις της 

τελευταίας τετραετίας - Ρεκόρ πενταετίας οι εμπρόθεσμες πληρωμές φόρων το 2022 

Η Ελλάδα πρωτοπορεί και προχωρά δυναμικά, σε επενδύσεις και συνεργασίες οι 

οποίες την καθιστούν ενεργειακό κόμβο, προωθώντας τη θωράκιση, όχι μόνο της 

εθνικής οικονομίας της, αλλά και της ευρύτερης περιοχής. Τούτο ανέφερε μεταξύ 

άλλων ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας σε χαιρετισμό που απηύθυνε 

στη Σύνοδο των Οικονομικών και Κοινωνικών… Περισσότερα… 

 

Ταμείο Ανάκαμψης: Σε εξέλιξη 267 διαγωνισμοί συνολικής δημόσιας δαπάνης 3,37 δισ. ευρώ - Η 

εισροή χρημάτων θα είναι διαρκώς αυξανόμενη 

Σε 3.366.148.431 ευρώ ανέρχεται η συνολική δημόσια δαπάνη 267 διαγωνισμών, 

που βρίσκονται σε εξέλιξη, μέσω των οποίων ανατίθενται οι δημόσιες συμβάσεις για 

την υλοποίηση έργων του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 

2.0».  Οι διαγωνισμοί είναι είτε στο στάδιο της διενέργειας (208) είτε έχουν 

περάσει… Περισσότερα… 

 

Πρωτογενές αποτέλεσμα 4,2 δισ. ευρώ το πρώτο δίμηνο του 2023 έναντι στόχου 1,8 δισ. ευρώ 

Αυξημένα κατά 1,3 δισ. ευρώ έναντι του στόχου εμφανίζονται τα φορολογικά έσοδα 

για το διάστημα Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου του 2023, σύμφωνα με τα προσωρινά 

στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού, σε τροποποιημένη ταμειακή 

βάση. Ωστόσο τμήμα της αύξησης αυτής, εκτιμώμενου ποσού 470 εκατ. ευρώ 

περίπου, αφορά την παράταση της προθεσμίας… Περισσότερα… 

 

Η λίστα με τους λόγους απόρριψης για τον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών 

Το Υπουργείο Οικονομικών, σε συνέχεια της πρόσφατης νομοθέτησης σειράς 

βελτιώσεων για τον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών (ν.5024/2023), 

θέτει σε ισχύ τη διαδικασία γνωστοποίησης της αιτιολογίας μη συναίνεσης των 

χρηματοδοτικών φορέων στις προτάσεις ρυθμίσεων του εξωδικαστικού μηχανισμού 

ρύθμισης οφειλών.  Η λίστα με τους λόγους απόρριψης απεστάλη… Περισσότερα… 

 

ΑΑΔΕ: Ψηφιακά η επιστροφή ΦΠΑ στους αγρότες ειδικού καθεστώτος 

Με Απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, Γιώργου 

Πιτσιλή, αναμορφώνεται η διαδικασία επιστροφής του ΦΠΑ στους αγρότες ειδικού 

καθεστώτος. Από τις 2/5/2023 και μετά, σχεδόν 100.000 αιτήσεις ετησίως μπορούν, 

πλέον, να υποβάλλονται ψηφιακά στην πλατφόρμα myBusinessSupport, για την 

κατ’ αποκοπή επιστροφή του ΦΠΑ, με τον οποίο έχουν… Περισσότερα… 

 

Φορολογικές δηλώσεις: Μέσα στο Μάρτιο ανοίγει η πλατφόρμα για έναρξη υποβολή τους  

Λίγες ημέρες απέμειναν για την έναρξη της υποβολή των φορολογικών δηλώσεων 

για τα εισοδήματα που απέκτησαν οι φορολογούμενοι το 2022. Σύμφωνα με 

πληροφορίες, λίγες λεπτομέρειες έχουν απομείνει σε κάθε περίπτωση πριν από το 

τέλος του μήνα - θα ανοίξει η ηλεκτρονική πλατφόρμα στο myAADE. Σύμφωνα με 

τη νομοθεσία ως καταληκτική… Περισσότερα… 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΑΝ.  
 

Άδ. Γεωργιάδης: Σημαντική η συμβολή του Καλαθιού του Νοικοκυριού στη μείωση του 

πληθωρισμού - Στις 4 Απριλίου το Καλάθι του Πάσχα 

Η εφαρμογή του καλαθιού του Νοικοκυριού που πλέον μπήκε στην 21η πρώτη 

εβδομάδα υπήρξε επιτυχής και συνέβαλε, μαζί με άλλα μέτρα όπως το market pass, 

στη μείωση του πληθωρισμού, όπως ανέφερε στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου ο 

υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης. Το μέτρο αυτό 

ενισχύεται ανά περιόδους με επιπλέον “ καλάθια”, όπως… Περισσότερα… 

 

Ν. Παπαθανάσης: Σε φάση υλοποίησης έργα ΣΔΙΤ προϋπολογισμού 4,6 δισ. ευρώ 

Η ανάπλαση της ΠΥΡΚΑΛ, η δημιουργία του νέου Δικαστικού Σωφρονιστικού 

Συγκροτήματος Αθηνών για τη μετεγκατάσταση των φυλακών Κορυδαλλού, η 

κατασκευή του νέου Ογκολογικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης καθώς και νέα 

αρδευτικά έργα για τα οποία έχει προβλεφθεί η κάλυψη του κόστους κατασκευής 

τους κατά 30%… Περισσότερα… 

 

Με άνω των 500 εκατ. ευρώ ενισχύθηκαν 2,9 εκατ. δικαιούχοι του Market Pass  

Με πάνω από 500 εκατομμύρια ευρώ ενισχύθηκαν 2,9 εκατομμύρια δικαιούχοι του 

Market Pass. Ειδικότερα, η προθεσμία για τις αιτήσεις τού μέτρου ενίσχυσης των 

νοικοκυριών έληξε την Τετάρτη 15 Μαρτίου, και το πρόγραμμα αφορά την 

οικονομική ενίσχυση των νοικοκυριών, με σκοπό την κάλυψη μέρους του 

αυξημένου κόστους αγορών, ιδίως ειδών διατροφής, λόγω… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ.ΕΡ.  

Κ. Χατζηδάκης: Επιβεβλημένη και δίκαια η αύξηση του κατώτατου μισθού - Η αύξηση κατέστη 

εφικτή λόγω της θετικής πορείας των τελευταίων 4 ετών - 700.000 εργαζόμενοι και άνεργοι θα 

συμμετάσχουν στα προγράμματα κατάρτισης και επανακατάρτισης 

«Η αύξηση του κατώτατου μισθού στα 780 ευρώ το μήνα από 1ης Απριλίου 

επιβάλλεται από τις αυξημένες ανάγκες των εργαζόμενων και στηρίζεται στη 

δυναμική που έχει αναπτύξει τα τελευταία τέσσερα χρόνια η οικονομία. Είναι μια 

αύξηση σημαντική και δίκαια, που λαμβάνει υπόψη αφενός το χρέος για στήριξη 

των εργαζόμενων ιδιαίτερα σε συνθήκες αυξημένου εισαγόμενου… Περισσότερα… 

 

ΔΥΠΑ: Μειώθηκαν οι εγγεγραμμένοι άνεργοι τον Φεβρουάριο του 2023  

Σε 1.074.573 άτομα ανήλθε το σύνολο των εγγεγραμμένων ανέργων στο μητρώο 

της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), τον Φεβρουάριο του 2023, 

καταγράφοντας μείωση κατά -35.068 άτομα (-3,2%) σε σχέση με τον αντίστοιχο 

μήνα του προηγούμενου έτους (Φεβρουάριο του 2022) και μείωση κατά -16.515 

άτομα (-1,5%) σε σχέση με τον προηγούμενο… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ Υ.Π.ΕN. 
 

ΔΕΗ: Μείωση 15,8% στα τιμολόγια του Απριλίου - Σημαντικά χαμηλότερα τιμολόγια ρεύματος 

ανακοίνωσαν οι περισσότεροι προμηθευτές ρεύματος - Μείωση 55% στις τιμές σε σχέση με το 

Δεκέμβριο 

Σε σημαντική μείωση των τιμολογίων ρεύματος για τον Απρίλιο προχωρά η ΔΕΗ, 

καθώς η τιμή για τον επόμενο μήνα διαμορφώνεται στα 16,5 σεντς ανά 

κιλοβατώρα, δηλαδή σε επίπεδα 15,8% κάτω από τα 19,5 σεντς που είναι η τιμή 

για το Μάρτιο (και 19,9 σεντς το Φεβρουάριο). Η καθοδική πορεία των τιμολογίων 

σημαίνει αντίστοιχα δραστικό περιορισμό της… Περισσότερα… 
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Η Ελλάδα πέτυχε την εξαίρεση του περλίτη από το πεδίο εφαρμογής της Οδηγίας Βιομηχανικών 

εκπομπών 

Ο Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, Πέτρος Βαρελίδης, 

εκπροσώπησε τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Κώστα Σκρέκα, στο 

Συμβούλιο Υπουργών Περιβάλλοντος  της Ε.Ε. που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα 

στις Βρυξέλλες. Βασικό θέμα του Συμβουλίου αποτέλεσε η αναθεώρηση της 

Οδηγίας Βιομηχανικών εκπομπών καθώς και η ανταλλαγή… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΑΑΤ. 
 

Γ. Γεωργαντάς: Σε 8,1 δισ. ευρώ οι εξαγωγές τροφίμων και ποτών το 2022  

Στα 8,1 δισ. ευρώ ανήλθαν οι εξαγωγές τροφίμων και ποτών το 2022, 

καταγράφοντας ιστορικό ρεκόρ, επισήμανε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων, Γιώργος Γεωργαντάς από τα εγκαίνια της Food Expo. Όπως ανέφερε, 

τα παρασκευάσματα λαχανικών και φρούτων ήταν η σημαντικότερη κατηγορία 

τροφίμων με εξαγωγές ύψους 1,5 δισ. ευρώ το 2022 και μερίδιο… Περισσότερα… 

 

ΑΡΘΡΑ - ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π.  
 

«Το παράδοξο της δεκαετίας για τις ελληνικές τράπεζες» 

Σε μια εποχή ακριβού χρήματος, με την ΕΚΤ να προχωρά σε διαδοχικές αυξήσεις του 

επιτοκίου, η αναγγελία ότι μία μεγάλη τράπεζα, και μάλιστα Ελβετική, χρεοκόπησε μετά 

από ισχυρές πιέσεις, δικαιολογημένα προκάλεσε σοκ στον ευρωπαϊκό χώρο, την ώρα 

που το χρηματοπιστωτικό σύστημα της ΕΕ παρακολουθούσε την κρίση στην άλλη μεριά 

του Ατλαντικού με την SVB, την FRB και τους κλυδωνισμούς… Περισσότερα… 

 

Ο ρόλος του κατώτατου μισθού στην αγορά εργασίας                                   

Ο κατώτατος μισθός είναι το καλύτερο εργαλείο για την προσαρμογή της αγοράς 

εργασίας σε καλές και κακές περιόδους της οικονομίας. Το Ε.Β.Ε.Π. χαιρετίζει τη νέα 

αύξηση του κατώτατου μισθού υπαλλήλων και του κατώτατου ημερομισθίου των 

εργατοτεχνιτών, καθώς μέσω των επιχειρήσεων, επιχειρείται να δοθεί νέα ώθηση στο 

διαθέσιμο εισόδημα των εργαζομένων και ιδιαίτερα των χαμηλόμισθων… Περισσότερα… 

 

Σε δίνη η αγορά από το ανοδικό σπιράλ των επιτοκίων                                   

Το ανοδικό σπιράλ των επιτοκίων για την συγκράτηση του πληθωρισμού δημιουργεί 

επιπρόσθετους κινδύνους για την «παραγωγή» νέων ληξιπρόθεσμων οφειλών 

δεδομένου ότι η πλειονότητα των δανείων επιβαρύνεται σημαντικά από την άνοδο των 

επιτοκίων και το ύψος της επιβάρυνσης είναι συνάρτηση του χρόνου κατά τον οποίο 

έγινε η σύναψη του δανείου και του περιθωρίου spread που… Περισσότερα… 

 

Χαιρετισμός Προέδρου Ε.Β.Ε.Π., Βασίλη Κορκίδη, στα εγκαίνια του νέου Κέντρου Ημέρας 

Υποστήριξης Εργαζομένων της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. 

Η ψυχοκοινωνική αποκατάσταση και η επαγγελματική επανένταξη ατόμων με 

ψυχοκινητικές δυσκολίες είναι ένα θέμα που οφείλει να απασχολήσει το κοινωνικό 

σύνολο. Σε μία χώρα που πολλά πράγματα εξακολουθούν να αποτελούν ταμπού, η όποια 

προσπάθεια επανένταξης τέτοιων ατόμων στην κοινωνία και το εργασιακό περιβάλλον 

αποτελεί «θεάρεστο» έργο, το οποίο διακρίνεται για την ιδιομορφία… Περισσότερα… 

 

 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/1501_F1810556700.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1601_F239306326.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2601_F-242511301.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1701_F-1636918472.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1801_F605170820.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/1901_F-665773067.pdf


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

ΕΛΣΤΑΤ: Αύξηση 17,7% του κύκλου εργασιών στη Βιομηχανία τον Ιανουάριο - Αυξημένη η κίνηση 

επιβατών στα λιμάνια 

Σημαντική αύξηση εμφάνισε ο κύκλος εργασιών στη Βιομηχανία κατά τον πρώτο 

μήνα του έτους, σε ετήσια βάση, σύμφωνα με τα στοιχεία της Ελληνικής 

Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ). Ειδικότερα, αύξηση 17,7% παρουσίασε ο Γενικός 

Δείκτης Κύκλου Εργασιών στη Βιομηχανία (σύνολο εγχώριας και εξωτερικής 

αγοράς) τον Ιανουάριο, σε σύγκριση με τον… Περισσότερα… 

 

ΕΤΕ: Η επενδυτική ορμή των ΜμΕ διευρύνει τα περιθώρια απορρόφησης των προγραμμάτων 

χρηματοδότησης 

Με τη συμπλήρωση ενός έτους από την έναρξη της διάθεσης πόρων του Ταμείου 

Ανάκαμψης και εν μέσω μιας συγκυρίας με πολλαπλές αβεβαιότητες, η Διεύθυνση 

Οικονομικής Ανάλυσης της ΕΤΕ επιχειρεί να αξιολογήσει το βαθμό αξιοποίησής του 

στην πορεία αναβάθμισης των ΜμΕ, μέσω έρευνας πεδίου σε 600 επιχειρήσεις. 

Βασικό εύρημα της ανάλυσης είναι… Περισσότερα… 

 

Άνοδος των επιχειρηματικών προσδοκιών στη βιομηχανία, στις 111,5 μονάδες τον Φεβρουάριο  

Ο Δείκτης Επιχειρηματικών Προσδοκιών στη Βιομηχανία αυξήθηκε τον Φεβρουάριο 

στις 111,5 μονάδες (από 107,4 μονάδες τον Ιανουάριο), στην υψηλότερη επίδοση 

των τελευταίων ένδεκα μηνών, επίπεδο, όμως, χαμηλότερο από το αντίστοιχο 

περυσινό (116,7 μονάδες). Όπως σημειώνεται στο δελτίο εξελίξεων στη βιομηχανία 

του ΙΟΒΕ, η αρχική… Περισσότερα… 

 

ΟΛΠ Α.Ε.: Οικονομικά αποτελέσματα έτους 2022 - Ιστορικά υψηλά για έσοδα και κέρδη  

Η ΟΛΠ Α.Ε. ανακοίνωσε τα οικονομικά αποτελέσματα για το έτος 2022, σύμφωνα 

με τα οποία σημειώνεται εκ νέου αύξηση του κύκλου εργασιών της, ο οποίος 

ανήλθε σε €194,6 εκατ. έναντι €154,2 εκατ. της χρήσης 2021, παρουσιάζοντας 

αύξηση ποσού €40,4 εκατ. ή ποσοστό 26,2%. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 

€74,7 εκατ. έναντι €49,2 εκατ. της χρήσης 2021… Περισσότερα… 

 

Δυναμική παρουσία της Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση “ITB Berlin 2023” 

Ιδιαιτέρως θετικά ήταν τα μηνύματα που εισέπραξε η Περιφέρεια Αττικής, τόσο 

κατά την προγραμματισμένη συνάντηση (Β2Β) με επαγγελματίες του τουρισμού 

στο Βερολίνο, όσο και κατά τη συμμετοχή της ως συνεκθέτης στο εθνικό περίπτερο 

του Ε.Ο.Τ. στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση “ITB Berlin 2023”. Ο Περιφερειάρχης 

Αττικής Γ. Πατούλης αναφερόμενος… Περισσότερα… 

 

 
 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 

  17 – 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

▪ Δελτίο Τύπου EuroCommerce: «Μακροπρόθεσμη άποψη για την ανταγωνιστικότητα: Μια πιθανή, κερδοφόρα 

για την ΕΕ, λιανική και χονδρική, αλλά μόνο με τη σωστή υποστήριξη» 20.03.2023 

▪ Ενημερωτικό EuroCommerce: «Τι είναι το ψηφιακό ευρώ και για ποιο λόγο πρέπει να ενδιαφέρονται οι 

λιανοπωλητές και οι χονδρέμποροι» 20.03.2023 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

17 – 23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 

▪ Ενημερωτικό SMEUnited: Ο Δείκτης Επιχειρηματικού Κλίματος για τις ΜΜΕ και το Βαρόμετρο της ΕΕ για τη 

βιοτεχνία και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις 16.03.2023 

http://www.pcci.gr/evepimages/2001_F1424150384.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2101_F798350634.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2201_F-1200142943.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2301_F757881157.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/2401_F-1695610126.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EC0101_F661737264.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EC0101_F661737264.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EC0201_F309671163.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EC0201_F309671163.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/SME0101_F-793389709.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/SME0101_F-793389709.pdf

